

Лариса Тимофеева.
Фото Александра Каналина.

В Доме спорта «Юбилейный» поселка Первомайский Щекинского района прошло открытое первенство по спортивной акробатике на призы химической компании «Щекиноазот».

Спортивная акробатика – один из самых зрелищных, ярких, красивых и грациозных видов спорта. На тульской земле эти соревнования неизменно собирают под своим крылом сотни атлетов со всей России. Не стал исключением и турнир, который прошел в Доме спорта «Юбилейный» компании «Щекиноазот» 16 и 17 апреля.



Валерия
Ткачева

– На фоне пандемии все очень соскучились по соревнованиям, – говорит Валерия Ткачева, президент федерации спортивной акробатики Тульской области. – На открытое первенство Тульской области приехали 440 спортсменов от четырех лет и старше из Москвы и Московской области, Твери, Орла, Калининграда, Санкт-Петербурга и Ленинградской области и, конечно же, из Тулы и Тульской области. И дети, и родители с нетерпением ждали этого турнира. 16 апреля была индивидуальная программа, а 17 апреля – групповые выступления.

Интересный факт – первый кубок России по этому виду спорта прошел в 1949 году именно на территории Тульской области. И вот с 2018 года проведение таких масштабных мероприятий в нашем регионе возродилось! «Щекиноазот» неизменно поддерживает проведение турниров.



Дмитрий
Коженин

– Мы сегодня присутствуем на ярком, красивом состязании, – говорит Дмитрий Коженин, заместитель генерального директора по социальным вопросам компании «Щекиноазот». – Акробатика – очень грациозный, зрелищный вид спорта, не лишенный спортивного азарта и соревновательного духа. Соревнования проходят при поддержке компании «Щекиноазот», которая предоставила зал, помещения, призы для всех спортсменов. Развитие детско-юношеского спорта для компании «Щекиноазот» – значимое направление социальной политики. Компания ориентирована в будущее. Мы хотим видеть молодое поколение красивым, сильным, образованным. Турнир организован на высоком уровне, и мы рады приветствовать здесь ребят из разных городов России.

Турнир по спортивной акробатике определил новых чемпионов



В каждом виде программы спортивной акробатики спортсмены выполняют по два-три обязательных и произвольных упражнения. Это всегда выглядит очень грациозно и красиво.

Акробаты из Тульской области на всех соревнованиях, которые проходят в городах нашей страны, неизменно показывают блестящие результаты. Дело здесь и в личных качествах мальчишек и девчонок, и в сильном тренерском составе.

– Я занимаюсь с детьми уже два года, – говорит Валерия Немятова, тренер по спортивной акробатике. – Всю жизнь я посвятила спорту. А еще я очень люблю детей, мне нравится наблюдать, как они растут и каких успехов достигают. Видеть горящие глаза ребят – непередаваемые эмоции, это дорогого стоит! Девятилетний Арсений Сидоров занимается спортивной акробатикой уже три года и без этого спорта своей жизни не представляет:

– До того, как прийти в спортивную акробатику, я занимался танцами. Родители увидели, что я часто стою на голове – мне это очень нравится! И решили отдать меня в акробатику. В хореографии для меня всё было

легко сразу, а вот в силовых упражнениях потяжелее – пришлось много работать, чтобы прийти в форму. Отжимания, подтягивания... Я хожу на тренировки три раза в неделю по два с половиной часа. И уроки успеваю делать! Сначала я был в паре с мальчиком и у нас были первые и вторые места, а сейчас я в паре с девочкой, и у нас только первые места! Вот и на этих соревнованиях мы выиграли золото!

11-летняя Соня Мосина и 6-летняя Лада Савенкова тоже выиграли на этом турнире медали высшей пробы!

– Я раньше ходила на танцы, но спортивная акробатика мне понравилась больше. Здесь много сложных элементов, можно выступать в паре, в тройке, в различных разрядах, – рассказывает Соня



Арсений
Сидоров

Мосина. – Мне очень нравится выступать на публике, нравится соревновательный процесс, у нас очень красивые костюмы. У нас с Ладой много первых мест на турнирах, медали за вторые и третьи места тоже есть. Есть кубки! Мы очень любим акробатику!



Лада
Савенкова

– Мне дома было нечего делать, и мама решила отдать меня в спортивную акробатику. А мне так понравилось! – улыбается Лада Савенкова. – Тренируюсь уже больше трех лет. Нравится выполнять сложные элементы! На тренировки я хожу четыре раза в неделю по два с половиной часа. Я сильно устаю, но всё равно на все занятия хожу с удовольствием! В этом году я иду в первый класс и надеюсь, что у меня получится совмещать и школу, и тренировки.

Воспитывать детей-спортсменов – особая гордость. Мамы, папы, бабушки и дедушки с огромным удовольствием приходят на соревнования, чтобы поболеть за своих звездочек.



Соня Мосина

– Моя 12-летняя дочка Аня занимается спортивной акробатикой, – рассказывает Ольга Елагина. – Мы пришли к Валерии Ткачевой в первый набор и так и остались. Спорт очень организует. Аня дисциплинирована, с шести лет самостоятельна, у нее красивая осанка, она умеет себя подать. Призовые места, поездки везде, авторитет в классе. Она хочет быть тренером по спортивной акробатике, она уже сейчас помогает тренерам и занимается с малышами.



Ольга
Елагина

У Светланы Фроловой акробатикой занимаются дочка и сын.

– Амелия и Ярослав на все тренировки ходят с огромным удовольствием, – говорит Светлана Фролова. – Амелия занимается уже пять лет, брат посмотрел на нее



Светлана
Фролова

и тоже захотел в этот спорт. Акробатика развивает все группы мышц, ребята спортивные, подтянутые, сильные и классные! Я очень горжусь своими детьми!

Дом спорта «Юбилейный», который гостеприимно распахнул свои двери для атлетов, наконец-то снова зажил своей активной жизнью, наполненной состязаниями, спортивной энергетикой и духом победы.

– Мы уже провели два мероприятия ЦФО по боксу среди детей и взрослых, соревнования по кикбоксингу, сейчас принимаем первенство по спортивной акробатике, – рассказывает Сергей Серегин, директор Дома спорта «Юбилейный». – Согласно требованиям Роспотребнадзора, мы приглашаем зрителей – 50% наполняем трибуны. Выполняем все предписания и ограничения. Все очень строго. В ближайших планах – соревнования ко Дню химика на призы компании «Щекиноазот» по боксу, кикбоксингу и плаванию.

По итогам турнира в копилке тульских спортсменов 7 медалей за первое место, 14 – за второе и 10 – за третье. Поздравляем наших ребят и тренеров!



Сергей
Серегин